

NR. 383/16.03.2020

DECLARATIE DE INTERESE

Subsemnatul/Subsemnata, **Potcovaru Gh. Adrian**, avand functia de *Expert prevenire – reducere riscuri tehnologice* – la *A.N. Apele Romane - cooptare proiect SIPOCA - Întărirea capacității autorității publice centrale în domeniul managementului apelor în scopul implementării Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații (SNMRI) pe termen mediu și lung*, CNP – domiciliul *Pitești*,

cunoscand prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declaratii, declar pe propria raspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în: asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale			
Unitatea – denumirea și adresa –	Calitatea deținută	Nr. de parti sociale sau de acțiuni	Valoarea totala a partilor sociale și/sau a acțiunilor
NU ESTE CAZUL			
2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale cooperatelor, societăților comerciale, asociațiilor/societăților naționale, ale instituțiilor culturale, ale organizațiilor economice, ale asociațiilor de părinți și ale altor organizații neguvernamentale			
Unitatea – denumirea și adresa –	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor	
NU ESTE CAZUL			
3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale			
NU ESTE CAZUL			
4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic			
NU ESTE CAZUL			

5.1 Beneficiarul de contract: numele, prenumele/denumirea si adresa	Instituti contractanta: denumirea si adresa	Procedura prin care a fost incredintat contractul	Tipul contractului	Data incheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totala a contractului
NU ESTE CAZUL						

¹⁾ Prin *rudle de gradul I* se intelege parinti pe linie ascendenta si copii pe linie descendenta.

²⁾ Se vor declara numele, denumirea si adresa beneficiarului de contract unde, prin calitatea detinuta, titularul, sotul/sotia si rudle de gradul I obtin contracte, asa cum sunt definite la punctul 5. Nu se declara contractele societatilor comerciale pe actiuni la care declarantul impreuna cu sotul/sotia si rudle de gradul I detin mai putin de 5% din capitalul social al societatii, indiferent de modul de dobandire a actiunilor.

Prezenta declaratie constituie act public si raspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor mentionate.

Data completarii

13.03.2020